

Edukacija službenika DGU u svrhu podrške korištenju Sustava digitalnih geodetskih elaborata

OPIS PROJEKTA:

Državna geodetska uprava (DGU) je, u smislu informatizacije i modernizacije te poboljšanja učinkovitosti rada uprave, tijekom 2018. godine uspostavila poslovni proces izrade digitalnih geodetskih elaborata putem Sustava digitalnih geodetskih elaborata (SDGE) i njihove predaje putem One Stop Shop-a (OSS) u katastarski ured registriranim korisnicima elektroničkim putem. SDGE je aplikativno rješenje razvijeno u Web tehnologijama sukladno načelima interoperabilnosti i otvorenosti koje ovlaštenim geodetskim izvoditeljima omogućava potpunu podršku za pripremu digitalnih geodetskih elaborata (DGE) te je povezan sa Zajedničkim informacijskim sustavom zemljišnih knjiga i katastra (ZIS) i OSS sustavom. Izrada geodetskih elaborata i projekata složene su geodetske zadaće koje izrađuju ovlašteni inženjeri geodezije. Katastarski ured je dužan u roku od 30 dana od primitka zahtjeva za pregled i potvrdu elaborata isti pregledati i potvrditi ili dati pismene primjedbe na njega i odrediti rok za uklanjanje nedostataka. U jednoj godini zaprimi se i obradi do 60.000 geodetskih elaborata. Od svih procesa koji se svakodnevno obavljaju u katastarskim uredima, proces pregleda i potvrđivanja elaborata najdugotrajniji je što je najizraženije u uredima gdje postoji veći interes za registraciju nekretnina pa se izrađuje i predaje više geodetskih elaborata. Djelatnici tih ureda ne uspijevaju riješiti sve pristigle predmete, što ide na štetu investitora pa će se izradom i predajom DGE ubrzati proces pregleda i potvrđivanja geodetskih elaborata u katastarskim uredima, ali i ubrzati postupak evidentiranja nekretnina, pravnog prometa nekretninama i razvoj gospodarstva Republike Hrvatske što je u interesu svih građana Republike Hrvatske. Projekt je fokusiran na edukaciju sudionika kojima je potrebno omogućiti adekvatne upute za korištenje, ali i poduku kroz koju će se oni osposobiti za rad na novom poslovnom procesu izrade i predaje DGE. Kako bi se olakšao rad, kroz edukacije će se službenicima i ovlaštenim geodetskim izvoditeljima prenijeti informacije o primjeni te ispravnom tumačenju izmjena u propisima i korištenju SDGE. Osim toga, kontinuirano će se pratiti korištenje i dodatne potrebe korisnika za nadogradnjom sustava pa će se u tu svrhu zaposliti dva djelatnika koji će pružati podršku korisnicima u radu te će se održati terenski obilasci katastarskih ureda s ciljem razmjene iskustava. Edukacija službenika i radionice za ovlaštene geodetske izvoditelje održavat će se u Središnjem uredu DGU i sjedištima županija, a Projektni tim će, temeljem praćenja potreba korisnika SDGE, organizirati i radionice u većim gradovima s koje će iskustva poslužiti kao osnova za nadogradnju poslovnih procesa koji će se implementirati u SDGE.

CILJEVI I OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA:

Osnovni cilj projekta je ojačati znanja i vještine službenika Državne geodetske uprave u korištenju Sustava digitalnih geodetskih elaborata i primjeni novih propisa. Provedbom projekta 340 zaposlenih osoba sudjelovat će u edukacijama i informativnim radionicama organiziranih u sklopu projekta. Također, imenovana dva predstavnika iz svakog područnog ureda za katastar (PUK) educirat će se za trenere te će s novostečenim znanjima uz vanjskog stručnjaka aktivno sudjelovati u edukaciji drugih službenika i informiranju ovlaštenih geodetskih izvoditelja. Projektom će se osvijestiti i motivirati privatni sektor za korištenje digitalne katastarske usluge u svojim lokalnim sredinama.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 4 813 999,93 kuna

IZNOS KOJI SUFINANCIRA EU: 4 813 999,93 kuna

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: od svibnja 2019. do lipnja 2021. godine

KORISNIK PROJEKTA: Državna geodetska uprava

KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA: Petra Sajko Hlušička
e-mail: petra.sajko-hlusicka@dgu.hr

POVEZNICE NA RELEVANTNE INTERNETSKE STRANICE: www.strukturfondovi.hr i
www.esf.hr

Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost Državne geodetske uprave.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.